

Berlínská policie varuje gaye a Židy před Araby

 infokurýr.cz/n/2024/11/20/berlinska-policie-varuje-gaye-a-zidy-pred-araby

kurýr

20. listopadu 2024

Někteří němečtí obyvatelé podle Barbary Slowik projevují „otevřené sympatie k teroristickým organizacím“

Šéfka berlínské policie Barbara Slowik doporučila židovským lidem a otevřeně LGBTQ jednotlivcům, aby byli opatrní při návštěvě určitých čtvrtí s významnou arabskou populací.

Slowik uvedl, že v Berlíně neexistují žádné konkrétní „no-go zóny“, přičemž v pondělním rozhovoru pro Berliner Zeitung trval na tom, že hlavní město je stejně bezpečné jako jiná německá města a dokonce „bezpečnější“ než některá jiná velká města v Evropě.

„Němčtí existují oblasti, a musíme být v této fázi upřímní, kde bych doporučila lidem, kteří nosí kipu nebo jsou otevřeně homosexuálové či lesbičky, aby byli pozornější,“ řekla.

„Bohužel v Berlíně existují čtvrti s většinou obyvatel z arabského prostředí, kde jsou otevřené sympatie k teroristickým organizacím a velmi do očí bijící antisemitismus,“ dodala a odmítla vyčlenit konkrétní oblasti, aby „nehanobila žádné skupiny lidí“. .“

Německé úřady zahájily více než 6200 vyšetřování antisemitských incidentů od 7. října 2023, kdy Hamás zaútočil na Izrael. Podle Slowika se ve většině těchto případů jedná spíše o projevy nenávisti a vandalismus než o násilné trestné činy. Násilí proti židovským jednotlivcům je poměrně vzácné, ale policejní šéf řekl, že každý takový incident „je příliš mnoho“.

„Z 1300 vyšetřování násilných trestných činů jde většinou o útoky nebo odpor proti policistům na demonstracích,“ řekl Slowik. Dodala však, že židovsko-izraelská komunita v Berlíně „vnímá celkový počet antisemitských zločinů, což v ní vyvolává strach, že se stanou terčem útoků“.

Na otázku, proč úřady nemohou jednoduše zakázat propalestinská a protiizraelská shromáždění, Slowik trval na tom, že svoboda shromažďování je základním kamenem německé demokracie.

„Zákaz není všelékem a není trvalým řešením,“ uvedla s tím, že i kdyby úřady taková shromáždění zakázaly, potenciální pachatelé antisemitského násilí by stále zůstali v Berlíně, jen ne na očích.

INFOKURÝR